Тест – рисунок
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Тест – рисунок
1.Как называется основная структурная единица живого организма:

А)клетка  (13-16-17-14)

Б)гнездо (17-13-16-14)

В)вольера (14-13-17-16)

2. Какому растению, корень которого напоминает фигуру человека, в древности приписывали магическую силу? 

А)топинамбур (1-5-4-6)

Б)мандрагора(4-1-6-5)

В)ятрышник (5-6-4-1)

3.Какому растению обязана своим названием оранжерея:

А)банан(18-4-10-19)

Б)мандарин (10-19-18-4)

В)апельсин (4-10-18-19)

4.Мех какого животного причислен к геральдическим знакам?

А)куница (3-21-23-22)

Б)горностай (23-22-21-3)

В)бобр (21-23-22-3)

5.Какая «фруктовая» птица есть в природе ?

А)мандаринка (5-7-2-3)

Б)лимонка (2-3-5-7)

В)апельсинка (5-2-7-3)

6.Как называется старинная русская мера длины?

А)локоть (14-15-9-4)

Б)колено (4-15-9-14)

В)ребро (9-14-4-15)

7.Человек на 60% состоит из воды, однако распределена она неравномерно.  Больше всего её – 85% от общего веса в:

А)мышцах (20-23-19-24)

Б)костях (23-24-19-20)

В)мозге (19-20-24-23)

8.В каком отделе позвоночника человека позвонки являются неподвижными?

А)в крестцовом (3-8-11-12-14)

Б)в грудном (11-3-8-12-14)

В)в поясничном (12-14-11-3-8)

Правильные ответы: 

 13-16-17-14;  4-1-6-5; 4-10-18-19;  23-22-21-3; 

 5-7-2-3;  14-15-9-4;  19-20-24-23;  3-8-11-12-14)
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